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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 
 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 
 
                                                                               

RENAULT RETAIL GROUP SK s.r.o. 
Panónska cesta 5 
Bratislava - mestská časť Petržalka 
PSČ 851 04 
 
Spoločnosť RENAULT RETAIL GROUP SK s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“), bola založená 5. decembra 2018 a do 
Obchodného registra bola zapísaná 5. decembra 2018 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, 
oddiel s.r.o., vložka 133123/B).  
 
Podnik spoločnosti RENAULT RETAIL GROUP SK s.r.o. so sídlom Panónska cesta 5, 851 04 Bratislava - mestská 
časť Petržalka, Slovenská republika, IČO: 52 032 710, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, 
oddiel Sro, vložka č. 133123/B (ďalej len „Spoločnosť“) vymedzený ako „Predajňa vozidiel“, týkajúci sa obchodnej 
činnosti Spoločnosti vykonávanej v predajni na Panónskej ceste 5 v Bratislave, a to predaj nových vozidiel Renault a 
Dacia, predaj použitých vozidiel a poskytovanie služieb vo forme mechanických prác a opráv karosérií v oblasti 
Bratislavy, bol Spoločnosťou ako predávajúcim v zmysle § 476 a nasl. Obchodného zákonníka prevedený na 
základe zmluvy o predaji podniku (ďalej len „Zmluva“) na spoločnosť AUTOŠTÝL, a.s., so sídlom Trenčianska 
Turná 1030, 913 21 Trenčianska Turná, Slovenská republika, IČO: 36 325 074, zapísanú v Obchodnom registri 
Okresného súdu Trenčín, oddiel: Sa, vložka číslo: 10301/R, ako kupujúceho. Zmluva nadobudla účinnosť 
01.02.2021. 
 
 
Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:  
 

- Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti 
(veľkoobchod) 

- Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby 
- Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov 
- Údržba motorových vozidiel bez zásahu do motorickej časti vozidla 
- Informatívne testovanie, meranie, analýzy a kontroly 
- Prenájom hnuteľných vecí 
- Reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej mienky 
- Čistiace a upratovacie služby 
- Počítačové služby a služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 
- Diagnostika a opravy cestných motorových vozidiel 
- Opravy karosérií 
 
 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 

Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2020, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená Valným 
zhromaždením spoločnosti 24. decembra 2021. 
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3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 
zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2021 
do 31. decembra 2021. 
 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických 
činnostiach a účtovníctve, a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka 
neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia 
úverov a pôžičiek a iní veritelia, mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných 
zdrojov.  

 
 
4. Informácie o skupine 

 

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti RENAULT Retail Group - Siege Social S.A., 
so sídlom na adrese 2, avenue Dnes Papin - CS 1001, 921 42 Clamart Cedex, France, a táto sa zahŕňa do 
konsolidovanej účtovnej závierky koncernu RENAULT GROUPE. Konsolidovanú účtovnú závierku koncernu 
RENAULT GROUPE zostavuje spoločnosť RENAULT S.A., so sídlom na adrese: 13-15, quai Alphonse Le Gallo, 925 
13 Boulogne-Billancourt, France. 

 
Tieto konsolidované účtovné závierky je možné dostať priamo v sídle uvedených spoločností alebo v sídle 
spoločnosti RENAULT RETAIL GROUP SK s.r.o., so sídlom na adrese Panónska cesta 5, 851 04 Bratislava, 
Slovensko. Adresa registrového súdu, ktorý vedie obchodný register, kde sú uložené konsolidované účtovné 
závierky, je Nanterre Commercial Court, Greffe du Tribunal de Commerce, 4 rue Pablo Neruda, 92020 Nanterre 
Cedex, France. 

 
 

5. Počet zamestnancov 
   2021             2020 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov      3  41 
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka   0  37 

z toho:    
počet vedúcich zamestnancov        0   5 

 
 
 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 
Konatelia:  
 

Didier Goyens 
Rue de Lausanne 8 
Morges 1110 
Švajčiarska konfederácia 
Vznik funkcie: 05.12.2018 
 

Christophe Waag 
Salitergasse 38 
Perchtoldsdorf 2380 

https://www.orsr.sk/hladaj_osoba.asp?PR=Goyens&MENO=Didier&SID=0&T=f0&R=1
https://www.orsr.sk/hladaj_osoba.asp?PR=Waag&MENO=Christophe&SID=0&T=f0&R=1
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Rakúska republika 
Vznik funkcie: 05.12.2018 
 
Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2021 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky 
alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa 
vyúčtovávajú.  
 
 
 

C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 
 
K 31.12.2021 bola štruktúra spoločníkov nasledovná:  
 
Spoločník              Podiel na základnom imaní   Hlasovacie práva  
     v EUR   v %     %  

RENAULT RETAIL GROUP S.A., FR 5 000   100     100 

Spolu      5 000   100     100 

 
 
 

D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  
 
 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
 

K 31. decembru 2020 záväzky Spoločnosti prevyšovali hodnotu jej majetku, a preto Spoločnosť vykazovala 
k 01.01.2021 záporné vlastné imanie vo výške 549 tisíc EUR. Záväzky spoločnosti RENAULT RETAIL GROUP SK 
s.r.o., z celkových záväzkov voči spoločnostiam skupiny Renault, ktorej súčasťou je aj Spoločnosť, predstavovali 
2 863 tisíc EUR. 
 
Na prelome rokov 2020 a 2021, sa situácia v Spoločnosti začala komplikovať veľkým počtom infikovaných 
zamestnancov vírusom Covid-19, a preto manažment spoločnosti rozhodol dať prevádzku na niekoľko dní do 
obmedzeného režimu a sprísňoval dodržiavanie opatrení.   
V januári 2021, okrem veľmi nízkej návštevnosti klientov v showroome, za nízkymi predajnými číslami a tržbami, bol 
aj nedostatok nových vozidiel na skladoch v žiadaných segmentoch spôsobené výpadkami subdodávok do výroby z 
dôvodu celosvetovej stagnácii výroby zapríčinenej pandémiou Covid-19. Manažment rozhodol zavrieť na 5 dní tie 
časti prevádzky, ktoré neposkytovali služby zložkám v prvej línii v boji s pandémiou. 
Najstarší zamestnanec Spoločnosti, ktorý zabezpečoval rozvoz náhradných dielov, sa dostal do tak kritického stavu, 
že napokon 29.01.2021 ochoreniu Covid-19 podľahol. Pre všetkých zamestnancov Spoločnosti to bolo veľmi 
emotívne a psychicky náročné, a zároveň symbolické, nakoľko bol to ich posledný pracovný deň pod vlajkou 
spoločnosti RENAULT RETAIL GROUP SK s.r.o. 
 
Jediný spoločník RENAULT RETAIL GROUP S.A., so sídlom Avenue Denis Papin 2, Clamart , PSČ 921 40, 
Francúzska republika, sa v januári 2021 rozhodol navýšiť základné imanie a ostatné kapitálové fondy, aby vyviedol 
Spoločnosť z krízy a následne mohla byť predaná.  
 
Napriek všetkým udalostiam, naďalej pokračovali rokovania medzi Spoločnosťou a spoločnosťou AUTOŠTÝL, a. s., 
ktorá mala záujem o kúpu. Výsledkom jednaní bolo uzatvorenie Zmluvy o predaji celého podniku v zmysle § 476 a 
násl. Obchodného zákonníka. 
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Predmetná zmluva o predaji podniku bola uzatvorená dňa 25.01.2021, pričom predaj podniku nadobudol účinnosť 
dňa 01.02.2021. 

 
Od 01. februára 2021, kedy zmluva o predaji podniku nadobudla účinnosť, Spoločnosť RENAULT RETAIL 
GROUP SK s.r.o. už nevykonáva žiadnu obchodnú činnosť a ani nemá žiadnych zamestnancov. 
 
V súvislosti s predajom podniku, ktorý zahŕňal predajňu vozidiel, sa vedenie materskej spoločnosti rozhodlo uviesť 
Spoločnosť do dobrovoľnej likvidácie do konca roka 2021. Účtovná závierka spoločnosti pozostávajúca zo Súvahy, 
Výkazu ziskov a strát a Poznámok k účtovnej závierke k 31. decembru 2021, preto nebola zostavená za predpokladu 
nepretržitého pokračovania v činnosti.  
 
Materská spoločnosť uskutočňovala kroky smerujúce k vstupu dcérskej Spoločnosti do likvidácie. Spoločnosť 
vstúpila do likvidácie až 18.05.2022. Bližšie k tomu v bode G.  
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 
 
V účtovnom období 2021 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.  
 
V bežnom účtovnom období 2021 bol vykonaný jeden reverzný účtovný zápis odloženej dane vo výške 102.861 EUR 
k rovnakému účtovnému zápisu, ktorý spoločnosť zaúčtovala na podnet audítora pri uzávierkových prácach za 
minulé obdobie k 31.12.2020. Avšak pri predložení audítorskej správy 22.12.2021, spoločnosť dostala odporúčanie 
túto odloženú daň rozpustiť, nakoľko audítor uznal, že predajom podniku a prípravou  spoločnosti RENAULT RETAIL 
GROUP SK s.r.o. do likvidácie, nie je perspektíva nepretržitého fungovania spoločnosti, a v takom prípade účtovať 
o odloženej dani bolo neopodstatnené. Opravu do minulého obdobia 2020 s dopadom na účet 429 - Neuhradená 
strata minulých rokov, spoločnosť už nedokázala technicky zabezpečiť. Od 31.01.2021 už nemala prístup do siete 
RENAULT GROUPE, v rámci ktorej bol inštalovaný aj účtovný systém. Z toho dôvodu žiadne opravy po 31.01.2021 
v minulých obdobiach sa už nedali uskutočniť.  
 
 

2. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 
Spoločnosť k 31.12.2021 nevlastní žiaden majetok. Majetok bol vyradený k 31.01.2021 z dôvodu presunu na 
spoločnosť AUTOŠTÝL, a.s., ktorá kúpila podnik (prevádzku RENAULT RETAIL GROUP SK s.r.o.). Menšia časť 
majetku bola pred predajom zlikvidovaná z dôvodu morálneho a technického zastarania. Účtovne bol vyradený 
k 31.01.2021. 
 
Počas trvania prevádzky do 31.1.2021 sa spoločnosť riadila týmito pravidlami:  
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisoval podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej 
doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína 
prvým dňom mesiaca, v ktorom sa majetok uviedol do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 
(resp. vlastné náklady) neprevýši 2 400 EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo 
pri uvedení do používania. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Dlhodobý nehmotný 
odpisovaný majetok 

Číslo 
 účtu 

Doba odpisovania 
(počet rokov) 

Odpisová sadzba  
(%) 

Softvér  013 5 20 
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Dlhodobý hmotný majetok sa odpisoval podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej 
doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína v 
mesiaci uvedenia  majetku do používania.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Dlhodobý hmotný  
odpisovaný majetok 

Číslo  
účtu 

Doba odpisovania 
(počet rokov) 

Odpisová sadzba  
(%) 

Stavby 021 20 5 

Dopravné prostriedky 022A 4 25 

Ostatné stroje a zariadenia 022A 8/6 12,5/16,6 

 
 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je 
výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho 
zistenej úžitkovej hodnoty. 
 
 

3. Zásoby  
 

Spoločnosť k 31.12.2021 nevlastní žiadne zásoby. Zásoby boli k 31.01.2021 presunuté na spoločnosť AUTOŠTÝL, 
a.s., ktorá kúpila podnik (prevádzku RENAULT RETAIL GROUP SK s.r.o.).  
 
Počas trvania prevádzky do 31.1.2021 sa spoločnosť riadila týmito pravidlami:  
Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou (nakupované zásoby). 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, 
poistné, provízie a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod. Úroky z úverov nie sú 
súčasťou obstarávacej ceny. 
 
Úbytok zásob sa účtuje v skutočnej obstarávacej cene. 
 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 
 
 

4. Pohľadávky  
 

Spoločnosť k 31.12.2021 nevlastní žiadne pohľadávky. Pohľadávky boli prevzaté spoločnosťou AUTOŠTÝL, a.s., 
ktorá kúpila podnik (prevádzku RENAULT RETAIL GROUP SK s.r.o.) k 31.01.2021. 
 
Počas trvania prevádzky do 31.1.2021 sa spoločnosť riadila týmito pravidlami:  
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňovali ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňovali obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto 
ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.  
 
Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako 
jeden rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel 
medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ako súčet súčinov 
budúcich peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov. 
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5. Finančné účty 
 
Spoločnosť k 31.12.2021 nevlastní žiadne finančné účty. Bankové účty ako aj hotovosť v pokladnici boli prevzaté 
spoločnosťou  AUTOŠTÝL, a.s., ktorá kúpila podnik (prevádzku RENAULT RETAIL GROUP SK s.r.o.) k 31.01.2021. 
 
Počas trvania prevádzky do 31.1.2021 sa spoločnosť riadila týmito pravidlami:  
Finančné účty tvorí zostatok na bankovom účte a v pokladnici a oceňuje sa menovitou hodnotou. Zníženie ich 
hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  
 
 

6. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  
 
Spoločnosť k 31.12.2021 nevlastní žiadne náklady budúcich období a príjmy budúcich období. Kúpou podniku 
(prevádzky RENAULT RETAIL GROUP SK s.r.o.) ich prevzala spoločnosť AUTOŠTÝL, a.s. k 31.01.2021. 
 
Počas trvania prevádzky do 31.1.2021 sa spoločnosť riadila týmito pravidlami:  
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazovali vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  
 
 

7. Záväzky  
 
Spoločnosť k 31.12.2021 nevlastní žiadne záväzky. Kúpou podniku (prevádzky RENAULT RETAIL GROUP SK s.r.o) 
ich prevzala spoločnosť AUTOŠTÝL, a.s. k 31.01.2021. 
 
Počas trvania prevádzky do 31.1.2021 sa spoločnosť riadila týmito pravidlami:  
Záväzky pri ich vzniku sa oceňovali menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňovali obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a 
v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 
 

8. Rezervy  
 
Spoločnosť k 31.12.2021 nevykazuje žiadne rezervy. Rezervy boli k 31.01.2021 presunuté na spoločnosť 
AUTOŠTÝL, a.s., ktorá kúpila podnik (prevádzku RENAULT RETAIL GROUP SK s.r.o.).  
 
Počas trvania prevádzky do 31.1.2021 sa spoločnosť riadila týmito pravidlami:  
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením 
alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka.  
 
Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. 
Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne 
príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy, alebo jej časti, sa účtuje opačným účtovným zápisom 
ako sa účtovala tvorba rezervy. 
  
Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  
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9. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období  
 
Spoločnosť k 31.12.2021 nevlastní žiadne výdavky budúcich období a výnosy budúcich období. Kúpou podniku 
(prevádzky RENAULT RETAIL GROUP SK s.r.o.) ich prevzala spoločnosť AUTOŠTÝL, a.s. k 31.01.2021. 
 
Počas trvania prevádzky do 31.1.2021 sa spoločnosť riadila týmito pravidlami:  
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazovali vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  
 
 

10. Prenájom (lízing)  
 
Spoločnosť k 31.12.2021 nevlastní žiaden dlhodobý hmotný majetok na základe nájomnej zmluvy alebo 
operatívneho prenájmu. Všetky takéto zmluvné vzťahy boli k 31.01.2021 prevzaté spoločnosťou AUTOŠTÝL, a.s., 
ktorá kúpila podnik (prevádzku RENAULT RETAIL GROUP SK s.r.o.).  
 
Počas trvania prevádzky do 31.1.2021 sa spoločnosť riadila týmito pravidlami:  
Finančný prenájom. Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy 
s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý 
formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  
 
Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza 
vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. 
 
Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho 
vlastník, nie nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby 
trvania. 
 
 

11. Cudzia mena 
 
Počas trvania prevádzky do 31.1.2021 sa spoločnosť riadila týmito pravidlami:  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz).  
 
Na ocenenie prírastku cudzej meny (okrem ocenenia cudzej meny obstarávanej v rámci menového derivátu) 
nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.  
 
Na ocenenie cudzej meny obstarávanej v rámci menového derivátu postupuje takto: 
• ak je zmluvnou stranou banka alebo pobočka zahraničnej banky, použije sa ku dňu ocenenia kurz banky alebo 
pobočky zahraničnej banky, ktorá je zmluvnou stranou tohto menového derivátu alebo sa použije referenčný kurz ku 
dňu ocenenia,  

• ak zmluvnou stranou nie je banka alebo pobočka zahraničnej banky, použije sa na ocenenie referenčný kurz ku 
dňu ocenenia.  
 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 
referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v 
deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
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Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú 
na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa 
prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  
 
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
 

12. Výnosy  
 
Počas trvania prevádzky do 31.1.2021 sa spoločnosť riadila týmito pravidlami:  
 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, 
bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o 
dodatočne uznanú zľavu. 
 
Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa 
Incoterms alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve.  
 
Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

 
 

13. Porovnateľné údaje  
 
Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných 
hodnotách v poznámkach. 
 
 

14. Opravy chýb minulých období  
 
Počas trvania prevádzky do 31.1.2021 sa spoločnosť riadila týmito pravidlami: 
 
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 
chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu 
na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. 
 
Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný 
nákladový alebo výnosový účet. 
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E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 
 
 

1. Záväzky 
 
Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu a odloženého daňového záväzku) podľa zostatkovej doby 
splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 
 31. 12. 2021 31. 12. 2020 
 EUR EUR 

Záväzky po splatnosti 0 93 238 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 0  4 122 833 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 0 0 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov  0 0 

Záväzky spolu 0 4 216 071 

 
 
 
F.  INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH  
 
Spoločnosť neeviduje žiadne podmienené záväzky ani podmienený majetok. 
 
 
 
G. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE  
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY  
 
 
Dňom 18.05.2022, spoločnosť RENAULT RETAIL GROUP SK s.r.o., so sídlom Panónska cesta 5, 851 04 Bratislava 
- mestská časť Petržalka, Slovenská republika, IČO: 52 032 710, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu 
Bratislava I, oddiel Sro, vložka č. 133123/B (ďalej len „Spoločnosť“) vstúpila do likvidácie.  
 
Likvidátor: 

Mgr. Boris Šváby 
Langsfeldova 36 
Bratislava - mestská časť Staré Mesto 811 04 
Vznik funkcie: 18.05.2022 

 
Likvidátor koná a podpisuje v mene spoločnosti samostatne a nezávisle, a to tak, že k napísanému alebo 
vytlačenému názvu spoločnosti pripojí svoj vlastnoručný podpis. 
 
 
Po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, nenastali žiadne ďalšie udalosti, ktoré by si vyžadovali 
zverejnenie v poznámkach účtovnej závierky. 
 
 


